

Amtliche Mitteilungen

elektronisches Amtsblatt





Ausgabe 12_2025 31.07.2025 Jahrgang 2025

Inhalt:

 Bekanntmachung zur öff. Sitzung des Stadtrates Grünhain-Beierfeld am 11.08.2025

S. 2-3

Impressum

Herausgeber

Stadtverwaltung Grünhain-Beierfeld, August-Bebel-Straße 79, 08344 Grünhain-Beierfeld Telefon: 03774 1532-0, Fax: 03774 1532-50, E-Mail: kontakt@beierfeld.de

Verantwortlich für die amtlichen Mitteilungen der Stadt Grünhain-Beierfeld: Bürgermeister Mirko Geißler

Das Amtsblatt der Stadt Grünhain-Beierfeld wird auf der Internetseite der Stadt Grünhain-Beierfeld unter www.beierfeld.de/de/aktuelles/nachrichten/Amtsblatt als elektronische Ausgabe veröffentlicht.

Ausdrucke können kostenfrei in der Stadtverwaltung Grünhain-Beierfeld. August-Bebel-Straße 79, 08344 Grünhain-Beierfeld bestellt werden. Darüberhinausgehende Einsicht im Rathaus Grünhain-Beierfeld.



Amtliche Mitteilungen

elektronisches Amtsblatt





Ausgabe 12_2025

31.07.2025

Jahrgang 2025

BEKANNTMACHUNG

zur öffentlichen Sitzung des Stadtrates Grünhain-Beierfeld

Die nächste öffentliche Sitzung findet am Montag, 11. August 2025, um 19:00 Uhr statt. Sitzungsort: Ratssaal des Rathauses Beierfeld, August-Bebel-Straße 79

TAGESORDNUNG

- 1. Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2. Bestätigung der Tagesordnung
- 3. Festsetzung der Urkundspersonen
- 4. Bestätigung der Niederschrift der letzten Sitzung
- 5. Bekanntgabe der Beschlüsse der letzten nicht öffentlichen Sitzung
- 6. Verleihung der Bürgermedaille der Stadt Grünhain-Beierfeld 2025 (Stadtteil Grünhain)
- 7. Informationen des Bürgermeisters zur Arbeit in der Verwaltung
- 8. Bürgerfragestunde
- 9. Bericht des Bürgermeisters gemäß § 75 Abs. 5 SächsGemO zum Haushaltsjahr 2025
- 10. Abrechnung der Betriebskosten 2024 Kita "Unterm Regenbogen" Beierfeld
- 11. Abrechnung der Betriebskosten 2024 Kita "Klosterzwerge" Grünhain
- 12. Abrechnung der Betriebskosten 2024 Kita "Am Birkenwäldchen" Waschleithe
- Geschenke für neue Erdenbürger
- Beauftragung eines Immobilienmaklers zur Veräußerung städtischer Immobilien
- 15. Erwerb des Flurstückes 164a der Gemarkung Grünhain durch die Stadt
- Veräußerung der Flurstücke 229/11 und 852/3 sowie einer Teilfläche aus dem Flurstück 927/48 der Gemarkung Grünhain
- 17. Übernahme des Flurstücks 668/12 der Gemarkung Beierfeld
- Neubau eines Einfamilienhauses auf dem Flurstück 534/108 der Gemarkung Beierfeld - An der Dürre Schönberg
- 19. Annahme von Geld- und Sachspenden



Amtliche Mitteilungen

elektronisches Amtsblatt





Ausgabe 12_2025 31.07.2025 Jahrgang 2025

Der Sitzungstermin wird hiermit öffentlich bekannt gegeben. Die öffentlichen Sitzungsunterlagen sind im Ratsinformationssystem der Stadt Grünhain-Beierfeld einsehbar.

Die Bürgerinnen und Bürger der Stadt Grünhain-Beierfeld sind zur öffentlichen Sitzung eingeladen.

Geißler Bürgermeister

31.07.2025